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Vijeće Mjesnog odbora Terezino Polje je i ove godine svečano,raznoliko  i nadasve 
dostojanstveno proslavilo Dan svog Mjesnog odbora. 
Da podsjetimo, on se slavi povodom blagdana Uzvišenja Svetog Kriţa(14.9) i u čast  hrabrim 
hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata koji su toga dana započeli oslobodilačku akciju 
zauzimanja  bivše karaule JNA u Terezinom Polju(akcija završena 15.9),a potom i graničnog 
prijelaza Terezino Polje te postavili prvu graničnu tablu s natpisom Republika Hrvatska. 
To su ujedno bili prvi objekti takve vrste koji su oslobođeni u RH. 
Ove godine program proslave odvijao se 4 dana. 
 
15.09.2011.Svečano i dostojanstveno je obiljeţena 20.-ta obljetnica oslobađanja bivše 
karaule i  graničnog prijelaza Terezino Polje. 
Na skupu su uz branitelje učesnike akcije bili   nazočni  visoki vojni,policijski i politički 
duţnosnici: general-pukovnik Đuro Dečak, saborski zastupnik i predsjednik HVIDR-e RH 
Josip Đakić, ţupan Virovitičko-podravske ţupanije Tomislav Tolušić, izaslanik MUP-a 
načelnik PU Virovitičko-podravske Andrej Hegediš, gradonačelnik Virovitice Ivica Kirin, 
pročelnica Carinarnice Virovitica  Ţeljka Grahovac, načelnik Općine Đuro Bukvić,predsjednik 
Općinskog Vijeća Davor Špoljar i  brojni drugi gosti. Skup je pratila HRT  i ICV Virovitica. 
 
16.09.je poloţen vijenac na grob poginulog branitelja Nenada Oblučara  te  odrţana svečana 
sjednica Vijeća Mjesnog odbora na kojoj je podneseno izvješće o radu i program rada za 
naredni period mandata, te su dodijeljena priznanja zasluţnim građanima. Na sjednici su 
pored vijećnika bili nazočni načelnik Općine Đuro Bukvić,ravnatelj OŠ Ivana Gorana 
Kovačića Saša Topić,načelnik Postaje granične Policije Mirko Kostelac i drugi. 
Priznanja za doprinos u radu i razvoju Mjesnog odbora dobili su: 
Obiteljski ugostiteljski obrt“ Dado“ vlasnika Vlade Gebika iz Terezinog Polja, 
OPG „Bota“ i Dubravac Sead  iz Zrinja  Lukačkog, te Zaklada „Slagalica“ iz Osijeka. 
 
17.09. je odrţan sada već tradicionalni nogometni turnir u malom nogometu,na kojem je 
učestvovalo 5 ekipa iz pripadajućih naselja Mjesnog odbora(Terezino Polje,Zrinj Lukački i 
Katinka). 
Pobjednik turnira je bila ekipa „Bara“ juniori koju su sačinjavali mladi aktivni nogometaši koji 
brane boje raznih klubova na području Općine i Ţupanije jer Terezino Polje naţalost nema 
nogometni klub. 
Nakon turnira organizirano je  druţenje i večera za sve učesnike i sponzore turnira u 
društvenom Domu Terezino Polje 
 
18.09. je odrţana Sveta misa povodom blagdana Uzvišenja Sv. Kriţa   u istoimenoj crkvi u 
Terezinom Polju. 
Vijeće Mjesnog odbora ovim putem javno zahvaljuje svim volonterima i sponzorima koji su 
doprinijeli da se realizira ovaj opseţni  i zahtjevni program.Zahvala Hrvatskom časničkom 
zboru iz Virovitice , OŠ Ivana Gorana Kovačića Gornje Bazje ,Kazalištu Virovitica na 
tehničkoj i drugoj svekolikoj pomoći. 
Posebno  se  zahvaljujemo Općini Lukač i njenom načelniku g.Đuri Bukviću koji je bio 
generalni pokrovitelj ovih aktivnosti, ICV-u i njegovom direktoru  Trpimiru Markotiću te VGO-u 
Hrvatske voda iz Osijeka koje je uloţilo znatna sredstva na uređenju područja Mjesnog 
odbora uz Rijeku Dravu. 
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